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1.Terminologia e descrição da tecla de função Informações do administrador:  
    Refere-se à impressão digital, senha ou cartão fornecido pelo administrador.
2.Informações de desbloqueio:  Refere-se à impressão digital, senha ou informações do cartão IC 
inseridas (tanto para administradores quanto para usuários comuns).
3.Antibloqueio automático: Após o desbloqueio, a lingueta principal se estenderá automaticamente.
4.Tempo de bloqueio: É o tempo decorrido desde o destravamento até o recuo e retorno do ferrolho.
5.Tempo reverso: É o tempo necessário para que o motor gire após o anti bloqueio automático.
6.Tecla de atalho: " * " função de limpar /clique para voltar, clique 4 vezes seguidas para voltar ao ínicio.
7.Tecla de atalho: " # ": função de confirmação.

Funções Padrões de Fábrica

No estado inicial, qualquer impressão digital, passagem de cartão ou senha pode desbloquear a 
fechadura. 
Depois de cadastrado o administrador, a impressão digital, o cartão ou a senha que não
 forem cadastradas não poderão fazer o desbloqueio.
1) Troca de idioma, das cinco versões de idioma (Português padrão), insira a tecla de atalho no estado 
de inicialização e pressione # para confirmar:

Tecla de Atalho LINGUAGEM

555666882

555666883

555666884

555666885

555666886

Chinês 

Inglês

Árabe

Português (padrão de fábrica)

Espanhol

                         Gerenciamento da função de bloqueio de porta de acesso

No estado inicial, toque na área numérica do teclado, ligue a tela e pressione " * e #" para entrar no modo
 de gerenciamento, a voz transmitirá "Digite a senha do administrador", a senha inicial do administrador 
é "123456 "

Cadastrar  administrador

Configurações do adm
PRESSIONE 1

Adicione um adm
PRESSIONE 1 PRESSIONE 1

Digite a senha e confirme com # por 

duas vezes. Cadastre a digital 

colocando o dedo 5 vezes, cadastre o 

cartão passando uma vez.

Cadastro realizado com sucesso, 

aperte * para retornar ao menu 

anterior ou sair de configurações

Observação: durante o processo de cadastro, digite a mesma senha com 6 a 8 dígitos duas vezes e 
pressione a tecla # para confirmar.  A impressão digital precisa ser inserida 5 vezes, para cadastrar o 
cartão passe uma vez no local indicado no teclado.  Após adicionar, pressione a tecla "*" para retornar 
ao menu anterior ou sair de configurações .

O código do administrador terá sua inicial em (00) e terminará com um número em sequência.
Exemplo "001", "002", conforme o número de administradores cadastrados, tendo um máximo de 9 ADM

Aponte a câmera do seu 

SMARTPHONE  para mais 

informações

Compatível com:



0302

Configurações de Rede Excluir cadastro do administrador

Configurações do adm
PRESSIONE 1

para excluir um 

adm
PRESSIONE 1 PRESSIONE 2

Digite o código do usuário e confirme 

com #

Operação realizada com sucesso, 

aperte * para retornar ao menu 

anterior ou sai de configurações

Nota: O último administrador e o administrador que entrou no menu atual não podem ser excluídos.

Cadastrar usuário

configurações do

usuário

adicione usuário
PRESSIONE 2 PRESSIONE 1

Digite a senha e confirme com # por 

duas vezes. Cadastre a digital 

colocando o dedo 5 vezes, cadastre o 

cartão passando uma vez.

Cadastro realizado com sucesso, 

aperte * para retornar ao menu 

anterior ou sai de configurações

Excluir usuário por número

configurações do

usuário

para excluir um 

Usuário
PRESSIONE 2 PRESSIONE 2

Pressione 1 para excluir, digite o 

código do usuário e confirme com #

Operação realizada com sucesso, 

aperte * para retornar ao menu 

anterior ou sai de configurações

Código do usuário terá sua inicial em (01) e terminará com um número em sequência se iniciando do (0). 
Exemplo "010", "011", conforme o número de usuários cadastrados

Excluir todos usuários

configurações do

usuário

para excluir um 

Usuário
PRESSIONE 2 PRESSIONE 2

PARA EXCLUIR TUDO

pressione 2 e confirme com #, 

operação realizada com sucesso. 

Aperte * para retornar ao menu 

anterior ou sair de configurações

Nota: A função excluir tudo pode ser desmarcada por usuários comuns, exceto administradores, 
esta função pode ser configurada através do aplicativo tuya.

Configurações do Sistema

Configurações data e hora

Configurações do sistema
Configurações 

gerais
PRESSIONE 3 PRESSIONE 1

Pressione 1 para definir a hora.
Exemplo de formatação ano 2024, mês 

04, dia 17, hora 07, minuto 46.

Configuração de número de bloqueio          

Configurações do sistema
Configurações 

gerais
PRESSIONE 3 PRESSIONE 1

Pressione 2 para definir o número de 

bloqueio

O número de bloqueio padrão é

8888, para modificar digite um novo 

número e confirme com #

Configurações de voz/ ajuste de volume

Configurações do sistema
Configurações 

gerais
PRESSIONE 3 PRESSIONE 1

Pressione 3 para definir volume do 

teclado
Ajuste de volume

pressione 6 para aumentar volume

pressione 4 para diminuir volume

Configurações de bloqueio

Configurações do sistema
Configurações 

gerais
PRESSIONE 3 PRESSIONE 1

Pressione 4 para configuração de 

desbloqueio

Pressione 1 para o tipo de desbloqueio; 

opção 1 desbloqueio simples, opção 2 

desbloqueio combinado

Pressione 2 para o tempo de 

travamento; pressione 8 para diminuir 

e pressione 2 para aumentar

Nota: LED acende 2 e 8, para definir o tempo de bloqueio (1~9S) pressione 2 para aumentar ou 8 para 
diminuir o tempo de bloqueio;

Restauração das Configurações de Fábrica

Configurações do sistema
Restaurar 

configurações de 
PRESSIONE 3 PRESSIONE 2

Digite a senha do administrador e 

confirme com #

Operação realizada com sucesso, 

aperte * para retornar ao menu 

anterior ou sai de configurações

Configurações do sistema
configurações de 

rede
PRESSIONE 3 PRESSIONE 3

Pressione 1 para conexão no modo EZ

Pressione 2 para conexão no modo AP

No aplicativo TUYA clique em adicionar 

dispositivo, a fechadura aparecerá, 

clique no botão adicionar  para 

começar a configuração, depois de 

alguns segundos o processo é 

finalizado com sucesso.

Nota: Para configuração correta, use rede 2.4Ghz, ative bluetooth e localização do celular.

Função desbloqueio remoto: quando acionado a campainha da fechadura é ativada a função de 
desbloqueio na tela inicial da fechadura no aplicativo TUYA SMART.

Configuração de bloqueio automático

Configurações do sistema
Tempo de 

travamento 
PRESSIONE 3 PRESSIONE 4

Pressione 1 tempo de travamento 

automático

Desativar/ ativar tecla de bloqueio 

digite 1: para ativer Tecla de bloqueio 

ou desativar tecla de bloqueio. 

Atraso ao fechar digite 2: pressione 8 

para diminuir e pressione 2 para 

aumentar

Pressione 2 função do motor

Pressione 1 Torque do motor: baixo 

opção 1 - médio opção 2 - alto opção 3. 

Pressione 2 abertura para direita/ 

esquerda. Pressione 3 revisão de 

tempo: pressione 8 para diminuir e 

pressione 2 para aumentar

Consulta de informações

Consulta de Histórico por Data

Informações
Histórico de 

evento por data
PRESSIONE4 PRESSIONE 1

Digite data e hora e confirme 

pressionando #

Exemplo 18/04/2024 às 11h41

Relatório do usuário

Informações
Relatório por 

usuário
PRESSIONE4 PRESSIONE 3

Exemplo: margem: 299

Impressão digital: 1 Cartão: 0

Aperte * para retornar ao menu 

anterior ou sai de configurações

Consulta de versão

Informações
Consulta de 

versão
PRESSIONE4 PRESSIONE 4

Versão da placa frontal: X.XX

Versão traseira: X.XX

Aperte * para retornar ao menu 

anterior ou sai de configurações

Outras instruções

Caso as informações de desbloqueio sejam inseridas incorretamente mais de 5 vezes em um intervalo de
5 minutos, o sistema entrará automaticamente em um estado de entrada inválida por mais de 
90 segundos.

A função de senha anti-espionagem requer que a senha seja digitada da seguinte forma: XXX 
senha XXX. É possível adicionar alguns códigos irrelevantes antes e depois da senha e pressionar #
 para confirmar.

O sistema sairá automaticamente do menu de configurações se não houver nenhuma operação por 
mais de 10 segundos consecutivos.

Após a tensão da bateria ficar abaixo de 6,8 V, um alarme será acionado automaticamente sempre que
 a fechadura for destravada. Após o alarme, a fechadura da porta poderá ser destravada 200 vezes. 
Após exceder o número de destravamentos, cada destravamento terá um atraso de 5 segundos. 
Certifique-se de substituir a bateria antes de atingir o limite de destravamentos.


